Bilancia digitale

ISTRUZIONI D’USO




BILANCIA DIGITALE DA CUCINA
690300
Schermo LCD

LCD full screen display

1. Valore negativo
2. Funzione tara

3. Millilitri
4. Grammi
5. Libbre
6. Once liquide
n n n
s U U
@ weight mode & milk volume mode {5 water volume mode

7. Modalita peso
8. Modalita volume acqua
9. Modalita volume latte

Inserimento/sostituzione batteria

1. Rimuovere il coperchio dal vano batteria

2. Inserire |a batteria sequendo |a polarita indicata
3. Ricollocare il coperchio sul vano batteria.

Funzione tasti
on/off/zero/tara

conversione sistema metrico/modalita di
misurazione.

ISTRUZIONI PER L'USO

1) Posizionare la bilancia su una superficie piana
erigida.

2) Premere il tasto “ON-OFF/TARE” per accendere
a bilancia. Quando il display mostra 0 la bilancia
& pronta per la pesata.

3) Procedere con la pesata.

Funzione Zero e Tara

Queste funzioni sono utili per tarare un conteni-
tore e per pesare differenti ingredienti in maniera
consecutiva senza rimuoverli dalla bilancia.

Taratura contenitore

Caso1: funzione zero.

Posizionare il contenitore sulla bilancia.

Attendere che venga visualizzato il peso del con-
tenitore sul display.

Premere il tasto TARE per azzerare il display.
Inserire Iingrediente all'interno del recipiente e
attendere che ne venga visualizzato il peso sul
display.

Caso2: funzione tara.

Posizionare il contenitore sulla bilancia.

Attendere che venga visualizzato il peso del con-
tenitore sul display.

Premere il tasto TARE per azzerare il display.

A questo punto se il contenitore ha un peso supe-
riore a 200gr, in alto a sinistra comparira Il simbolo
Tindicando che la funzione TARE & attiva.

Inserire Iingrediente all'interno del recipiente e
attendere che ne venga visualizzato il peso sul
display.

Somma alimenti

Posizionare il primo ingrediente sulla bilancia e
attendere che il display ne mostri il peso.

Premere il tasto TARE per resettare lo schermo.
Attendere che sul display appaia 0 e aggiungere
Iingrediente successivo.

E possibile ripetere questa operazione pill volte.

(aso1: funzione zero

Quando la somma totale di tutti gli ingredienti
sulla bilancia & inferiore o uguale a 200gr lo
schermo mostrera 0 ogni volta che verra premuto
il tasto TARE.

(aso2: funzione tara

Quando la somma totale di tutti gli ingredienti &
superiore a 200gr lo schermo mostrera 0 ogni volta
che verra premuto il tasto TARE. In contemporanea
unicona con T nell'angolo in alto a sinistra indica
che la funzione TARE & attiva.

In entrambi i casi relativi alla somma alimenti
(funzione zero e funzione tara), una volta che
tutti gli ingredienti vengono rimossi dalla bilancia,
la loro somma totale viene mostrata con valore
negativo.

Conversione modalita di misurazione



Posizionare la bilancia su di una superficie solida
e piana.

Accendere l'unita.

Attendere che lo schermo mostri “0” e premere
UNIT per scegliere tra modalita peso (g/Ib:0z),
modalita volume acqua (ml/floz) e modalita vo-
lume latte (ml/floz).

Se si seleziona la modalita peso procedere come
descritto nel paragrafo “Istruzioni per I'uso”.

Se si seleziona la modalita volume acqua o la mo-
dalita volume latte procedere come segue:
Posizionare un contenitore per liquidi sulla bi-
lancia.

Premere il tasto TARE per tarare il contenitore.

dal gusto o dai colori forti pulire immediatamente.
Evitare il contatto con il succo di limone.

Usare sempre la bilancia su una superficie solida
e piatta.

Non utilizzare su tappeti .

Non colpire, scuotere o far cadere la bilancia .

E- BALANZA DE COCINA DIGITAL
690300
Pantalla LCD

Versare il liquido (acqua o latte) nel ¢ itore.
Attendere che lo schermo mostri il volume del
liquido.

Conversione unita di misura

Per selezionare I'unita di misura tra sistema me-
trico (g/ml) e imperiale (Ib:0z/floz) procedere
come segue:

1) Accendere la bilancia premendo il tasto “on-off/
TARE".

2) Il display mostrera 0.

3) Passare da un’unita di misura allaltra tenendo
premuto il tasto UNIT.

4) Quando il display visualizza I'unita di misura
desiderata, procedere con la pesata.

Indicatori

LO: Batteria scarica. Procedere con la sostituzione
della batteria.

Err: sovraccarico. Rimuovere il peso in eccesso.
unSt: la bilancia non & in posizione stabile.
Collocarla su una superficie piana e rigida.

Spegnimento

La bilancia si spegne automaticamente dopo due
minuti di inutilizzo.

Se si desidera spegnere manualmente la bilancia
tenere premuto il tasto ON-OFF/TARE.

Pulizia e manutenzione

Pulire la bilancia semplicemente con un panno
umido.

Non immergere la bilancia in acqua e non utilizza-
re agenti pulenti chimici o abrasivi .

In caso di contatto con grassi, spezie, aceto e cibi

LCD full screen display

1. Valor negativo
2. Funcion «Tara»

3. Mililitros
4. Gramos
5. Libras
6. Onzas liquidas
n 1 mn
R P R

i weight mode & milk volume mode (5 water volume mode
7. Modo peso
8. Modo volumen agua

9. Modo volumen leche

Insercion/sustitucion de la bateria

1. Retire la tapa del compartimento de la bateria.
2. Inserte la bateria siguiendo la polaridad indi-
cada.

3. Vuelva a colocar la tapa en el compartimento
de la bateria.

Funcién botones
ON/OFF/CEROIT ARA

@conversién sistema métrico/modo de me-
dicion

INSTRUCCIONES DE USO
1) Cologue la balanza sobre una superficie plana
y rigida.



2) Pulse el botén «ON-OFF/TARE» para encender la
balanza. Cuando la pantalla muestre «0», la balan-
za estard lista para pesar.

3) Proceda a la pesada.

Funcion «Cero» y «Tara».

Estas funciones son (tiles para tarar un recipiente
y pesar distintos ingredientes de manera consecu-
tiva, sin retirarlos de la balanza.

Tarado del recipiente

Caso 1: Funcién «Cero».

Coloque el recipiente sobre la balanza.

Espere hasta que en la pantalla aparezca el peso
del recipiente.

Pulse el boton «TARE» para poner a cero la pan-
talla.

Coloque el ingrediente en el recipiente y espere
hasta que aparezca su peso en la pantalla.

Caso 2: funcion «Tara»

Coloque el recipiente sobre la balanza.

Espere hasta que en la pantalla aparezca el peso
del recipiente.

Pulse el boton «TARE» para poner a cero la pan-
talla.

Llegados a este punto, si el recipiente tiene un
peso superior a 200 g, arriba a la izquierda apare-
cerd el simbolo T, que indica que la funcion «TARE»
estd activada.

Coloque el ingrediente en el recipiente y espere
hasta que aparezca su peso en la pantalla.

Suma de alimentos

Coloque el primer ingrediente sobre la balanza y
espere hasta que la pantalla muestre su peso.
Pulse el boton «TARE» para resetear la pantalla.
Espere hasta que la pantalla muestre «0» y aada
el siguiente ingrediente.

Puede repetir esta operacion varias veces.

Caso 1: Funcion «Cero».

Cuando la suma total de todos los ingredientes
sobre la balanza sea menor o igual a 200 g, la
pantalla mostrard «0» cada vez que pulse «TARE».

Caso 2: funcion «Tara»

Cuando la suma total de todos los ingredientes sea
superior a 200 g, la pantalla mostrard «0» cada vez
que pulse «TARE». Al mismo tiempo, un icono con
Ten la esquina superior izquierda indicard que la

funcion «TARE» esta activada.

En ambos casos relativos a la suma de alimentos
(funcion «Cero» y «Tara»), una vez que todos los
ingredientes se hayan retirado de la balanza, su
suma total se mostrara con un valor negativo.

Conversion del modo de medicion

Coloque la balanza sobre una superficie solida y
plana.

Encienda la unidad.

Espere hasta que la pantalla muestre «0» y pulse
«UNIT» para elegir entre el modo peso (g/Ib:0z), el
modo volumen agua (ml/floz) y el modo volumen
leche (ml/floz).

Si selecciona el modo peso, proceda tal y como se
describe en el parrafo «Instrucciones de uso».

Si selecciona el modo volumen agua o el modo
volumen leche, proceda de la siguiente manera:
Coloque un recipiente para liquidos sobre la ba-
lanza.

Pulse el boton «TARE» para tarar el recipiente.
Vierta el liquido (agua o leche) en el recipiente.
Espere hasta que la pantalla muestre el volumen
del liquido.

Conversion de unidades de medida

Para seleccionar la unidad de medida entre siste-
ma métrico (g/ml) e imperial (Ib:0z/fl'0z), proceda
tal y como se indica a continuacion:

1) Encienda la balanza pulsando el botén «ON-
OFF/TARE.

2) La pantalla mostrard «0».

3) Pase de una unidad de medida a otra mante-
niendo pulsado el botén «UNIT».

4) Cuando la pantalla muestre la unidad de medi-
da deseada, proceda con la pesada.

Indicadores

L0: Bateria descargada. Proceda a la sustitucién
de la baterfa.

Err: sobrecarga. Retire el exceso de peso.

unSt: la balanza no estd en una posicion estable.
Coléquela sobre una superficie plana y rigida.

Apagado

La balanza se apaga automdticamente al cabo de
dos minutos de inactividad.

Si desea apagar la balanza manualmente, man-



tenga pulsado el botén «ON-OFF/TARE».

Limpieza y mantenimiento

Limpie la balanza simplemente con un pafio
himedo.

No sumerja la balanza en agua ni utilice productos
de limpieza quimicos o abrasivos.

En caso de contacto con grasas, especias, vinagre y
alimentos con un sabor o colores fuertes, limpiela
inmediatamente.

Evite el contacto con el zumo de limén.

Siempre utilice la balanza sobre una superficie
sélida y plana.

No la utilice sobre alfombras.

No golpee ni agite ni deje caer la balanza.

P- BALANCA DIGITAL DE COZINHA
690300
TelaLCD

1. Valor negativo
2. Fungdo tara

3. Mililitros

4. Gramas

5. Libras

6. Ongas liquidas

@ weight mode
7. Modalidade peso

8. Modalidade volume dgua
9. Modalidade volume leite.

@ milk volume mode (5 water volume mode

Introducao/substituicao bateria

1. Remova a tampa do vao bateria

2. Introduza a bateria seguindo a polaridade in-
dicada

3. Reposicione a tampa no vao bateria.

Fungao interruptores

on/off/zero/tara

@converséo sistema métrico/modalidade de
medida.

INSTRUCOES PARA A UTILIZACAO

1) Posicione a balanga sobre uma superficie plana
erigida.

2) Aperte o interruptor “ON-OFF/TARE” para acio-
nar a balanga. Quando no mostrador aparecerd 0 a
balanca estard pronta para a utilizagao.

3) Proceda com a utilizacgo.

Fungéo Zero e Tara

Essas fungdes sdo (teis para tarar um recipiente e
para pesar diferentes ingredientes de forma con-
secutiva sem remové-los da balanca.

Tarar recipiente

Caso 1: funcdo zero.

Posicione o recipiente sobre a balanca.

Aguarde a visualizacao do peso do recipiente no
mostrador.

Aperte o interruptor TARE para zerar o mostrador
Introduza o ingrediente no interior do recipiente e
aguarde a visualizacdo do peso no mostrador.

(Caso 2: fungao tara

Posicione o recipiente sobre a balanga.

Aguarde a visualizacao do peso do recipiente no
mostrador.

Aperte o interruptor TARE para zerar o mostrador
Agora, se o recipiente tiver um peso superior aos
200gr, no alto a esquerda aparecerd o simbolo T
indicando que a fungdo TARE estd ativa.

Introduza o ingrediente no interior do recipiente e
aguarde a visualizacdo do peso no mostrador.

Soma dos alimentos

Posicione o primeiro ingrediente sobre a balanga e
aguarde que seu peso aparega no mostrador.
Aperte o interruptor TARE para reiniciar a tela.
Aguarde a visualizagdo do 0 no mostrador e acre-
scente o ingrediente seguinte.

E possivel repetir essa operagdo vdrias vezes.

Caso 1: fungao zero
Quando a soma total de todos os ingredientes



sobre a balanca for inferior ou igual as 200gr, no
mostrador aparecerd 0 todas as vezes que o inter-
ruptor TARE serd apertado.

Caso 2: fungao tara

Quando a soma total de todos os ingredientes for
superior as 200gr no mostrador aparecerd 0 todas
as vezes que o interruptor TARE serd apertado. Em
contemporanea um icone com T no canto no alto a
esquerda indica que a fungdo TARE estd acionada.

Em ambos os casos relativos & soma de alimentos
(fungdo zero e funcdo tara), quando todos os in-
gredientes serdo retirados de cima da balanca, a
soma total deles aparecera com um valor negativo.

Conversao modalidade de medida

Posicione a balanca sobre uma superficie slida
eplana.

Acione a unidade.

Aguarde a visualizagdo do “0” no mostrador e
aperte UNIT para escolher entre modalidade peso
(g/Ib:0z), modalidade volume dgua (ml/floz) e
modalidade volume leite (ml/floz). Se for selecio-
nar a modalidade peso proceda como descrito no
pardgrafo “Instrucdes para a utilizacdo” .

Se for selecionar a modalidade volume &gua ou
a modalidade volume leite proceda da sequinte
forma: posicione um recipiente para liquidos sobre
abalanca.

Aperte o interruptor TARE para tarar o recipiente
Introduza o liquido (dgua ou leite) no recipiente
Aguarde a visualizacdo no mostrador do volume
do liquido.

Conversao unidade de medida

Para selecionar a unidade de medida entre o siste-
ma métrico (g/ml) e imperial (Ib:oz/fl'oz) proceda
da sequinte forma:

1) Acione a balanca apertando o interruptor “on-
off/TARE".

2) No mostrador aparecerd 0.

3) Passe de uma unidade de medida para a outra
mantendo apertado o interruptor UNIT.

4) Quando o mostrador visualizara a unidade de
medida desejada, proceda com a pesagem.

Indicadores
L0: Bateria descarregada. Proceda com a substitu-

icdo da bateria.

Err: sobrecarga. Remova o peso em excesso.
unSt: a balanga ndo estd em uma posicdo estavel
Coloque-a sobre uma superficie plana e rigida.

Desligamento

A balanca se desliga automaticamente apds dois
minutos de inutilizagdo.

Se desejar desligar manualmente a balanga man-
tenha apertado o interruptor ON-OFF/TARE.

Limpeza e manutengao

Limpe a balanca simplesmente com um pano
himido.

Non mergulhe a balanca na dqua e ndo utilize
agentes quimicos ou abrasivos para limpar.

Em caso de contato com gorduras, especiarias,
vinagre ou alimentos com gosto ou cores fortes,
limpe imediatamente.

Evite o contato com suco de limao.

Utilize sempre a balanca sobre uma superficie
sélida e plana.

Néo utilize sobre tapetes.

Ndo bata, sacuda ou deixe cair a balanga.

GR- YHOIAKH ZYTAPIA KOYZINAZ
690300
086vn LCD

LCD full screen display

1. ApvnTikn Tipn
2. Neroupyia amoBapou
3. XiootoMTpa

4. Tpappdpia

5. Nippeg

6. Quykiég yla vypd

L O ”\ ]
U Mo M

& milk volume mode (5 water volume mode
7. herrovpyia {0yiong pdpoug

8. Aettoupyia dykou vepol

9. Aettoupyia dykou yahaktog.

TomoBétnon / avrikaraotaocn Tng prarapiag

1. Agaipéote 1o kauppa amd ) Brikn pmatapiwv

2. TomoBetiiote v pmatapia obpwva e Ty

 weight mode



evbelkvuopievn moNikoThTa.
3. EmavatomoBetiote 10 kdAuppa ot Orkn
UmaTapiev.

Aertovpyia miKTpwv
on / off / pndév / andpapo

@usmrpom’] HETPIKOD 0LOTAPATOC / TPOTOG
Hétpnong.

OAHTIEX XPHIHX

1) TomoBetrote v (uyaptd o€ a emimedn kat
dKapmtn em@dvela

2) Natfote o koupni “ON-OFF / TARE” yia va
evepyorolnoete Ty (uyapid. 0tav n 08ovn deiyvel
0, n Quyaptd eivat €rotpn yia {oyion

3) Zuveyiote pe ™ {Oyon.

Aerroupyia Mndév kat Amopap

Autéc ot hettoupyieg eivat xprotec yia to andfapo
vo¢ oxeiov kat T {0yion Slagopwy GUOTATIKOY
dladoyikd ywpic va Ta agaipéoete amé v
(uyapid.

Amoapo doxeiov

Nepintwon 1: Aetroupyia pndév.

TomoBetrote o Soyeio otV {uyapid.

Mepipévete péxpt va epgaviotei 1o Papog Tou
doyeiov atnv 0Bovn.

Natote to mhiktpo TARE yia va pndevioete v
0f6vn.

TomoBeTote To GUOTATIKG Péoa oTO doyeio Kal
TIEPIUEVETE Val EQAVIOTEL TO BApog aTnv 08vn.
Nepimtwon 2: Netroupyia anoBapou.

TomoBetrote To doyeio oty {uyapid.

Mepipévete péxpt va epgaviotei 1 Bdpog Tou
doyeiov oty 0Bovn.

Natrote to mhiktpo TARE yia va pndevioete v
0B6vn.

e autd To onpeio, avto oyeio {uyiletmeploadtepo
amd 200 gr, To ovpBolo T Ba epgaviotei oTo endve
aplotepd pépog mou deixvel ot n Aerroupyia TARE
eivar evepyn.

TomoBeTote To GUOTATIKO Péoa 6TO doyeio Kal
TIEPIUEVETE Val EPQAVIOTEL TO BApOg aTnv 08V,

‘ABpotopa Tpogipwy

TomoBetote To MPWTO GUOTATIKO 0TV {uyapld
Kaumepipévere va dei€el To fapog Tou otry 086vn
Matote To mktpo TARE yia va pndevioete v
006vn. Mepipévere va eppaviotei To 0 oty 086v
KaLTIPOOBEQTE TO EMOEVO GUOTATIKO.

Eivat duvaté va emavaldBete auti ™ Aermoupyia
TIOAEG QOpEC.

Nepintwon 1: Aerroupyia pndév.

‘0tav 10 6uvolikd Bpolapa OAwV TwV GUOTATIKGY
otV {uyapid eiva pikpétepo 1 ioo pe 200gr, n
0086vn Ba epgavioel 0 kdbe popd mov matdre To
mijktpo TARE.

Nepintwon 2: Aerroupyia anéBapov.

‘0tav 10 6uvoAikd Bpolapa OAwV TV GUOTATIKGY
eival peyalitepo amd 200 ypappdpla, oty
0086vn Ba epgaviotei 1o 0 kdbe Yopd mov mardre
10 mhijktpo TARE. Tautoxpova, éva €lkovidio pe
10 T oy endvw aplotepr ywvia deiyvel 0Tt n
Nettoupyia TARE €ivat evepyn.

Kau otig $vo mepurtayoeic mouv oxetiCovtal pe to
dBpotopa Twv TPoYipwY (Nertoupyia pndév kat
\ertoupyia améBapov), poN¢ agaipeBolv Oha
Ta oveTaTKd amd v {uyaptd, To 6LVONKO Toug
dBpotopa eppaviletat pe apynTIke Tipn.

Metatpomn tpomou péTpnong
TomoBetiote v (uyapid o€ pia otabepr Kat
emimedn emedvela.

Evepyomoujote T ouokev

NMepipévete péypt n 086vn va epgavioel 1o «0» kat
méote UNIT yia va em\éete petay Aettoupyiag
Qoytong Bdpoug (g / Ib: oz), Aermoupyia dykou
vepol (ml / fl'oz) Nerroupyia dykou yahaktog (ml
/fl'oz).

Av emheyei n Aermoupyia  COyiong  Bdpoug,
TIpOXWPNOTE OMWG MEPYPAPETal 6TV Tapdypago
“08nyiec xprionc -

Edv emhé€ete T Aettoupyia Tou dykou vepou 1y Tou
dykou yahaktoc, akohouBrjote Ta €1 Pripata:
TonoBetrote éva doyeio yia uypd otnv (uyapid.
Matote 1o miktpo TARE ywa va mapete to
andpapo Tov doyeiov.

Pi€te 10 Uypd (vepd  yaha) péa oo Soyeio.
Mepipévere €wg otou n 086vn deidel Tov dyko Tou
vypou.



Mevatpomij povadwv pétpnong

Na va emhéete ™ povada pétpnong petado
Tov petpikol (g / ml) Kkat Tou AUTOKPATOPIKOD
ovotpatog (Ib: oz / floz), akohouBrote Ty e€i¢
dladikaoia:

1) Evepyorouote v {uyaptd mé{ovag To Koupni
“on-off / TARE".

2) Ynv 0Bovn Ba epgaviotei 1o 0.

3) AMG€te amd T pia povada pétpnong oty d\An
Kpatevtag matnpévo to mijktpo UNIT.

4) Otav n oBovn Seiyvel ™y embupnr povada
étpnong, ouvexiote pe T {oyion.

Deikteg

L0:  XapnMj pnatapia.  Zuveyiote
QVTIKATAoTaON TNG pmatapiag.

Err: umeppoptwon. Agaipéote T0 umepPoAKo
Bdpoc.

unSt: n Quyapid dev Bpioketal o€ otabepr) Oéon
TomoBetote T o€ pia enimedn Kat dkapm
em@avela.

pe v

Anevepyonoinon

H (uyapid amevepyomoleital qutopata peta amé
800 hemtd adpdvelag.

Av Béhete va amevepyomolnoeTe {e P QUTOPATO
omo v {uyapld, MATAOTE Kal KpatioTe
matnpévo To koupni ON-OFF / TARE.

KaBapiopdc kat suvtijpnon

KaBapiote v {uyaptd amhd pe éva vypo mavi.

Mn BubiCete v (uyapid oto vepd Kat pnv
XPNolomolEiTe XNHIKA i AtavTiKd kaBaploTikd.
Te mepimwon enagn pe Aim, pmayaptkd, E081 kat
TPOQIPa Pe yevon 1 éviova Xpwpata, Kabapiote
APESLG.

Anoguyete TV emagn pe upo Aepoviol.
Xpnotpomoteite mdvra my (uyapid oe pia otadepr
Kau enimedn em@avela.

Mnv v xpnotponoteite mdvw oe xaNid.

Mnv xtundre, Tvalete 1y piyvete kdtw v {uyaptd.

HR- KUHINJSKA VAGA
690300
LCD Ekran

LCD full screen display

1. Negativna vrijednost
2. Funkdija tara

3. Mililitri
4. Grami
5. Libre
6. Tekuce unce
n n n
U s Mo il
@ weight mode & milk volume mode (5 water volume mode

7. Nacin teZina
8. Nacin obujam vode
9. Nacin obujam mlijeka

Umetanje/mijenjanje baterije

1. Ukloniti poklopac s otvora za baterije

2. Umetnuti bateriju pazeci pri tome na oznacene
polove.

3. Staviti poklopac na otvor za baterije.

Funkcija tipke
on/off/ nula/tara

@ Mijenjanje metrickog sistema/macin mje-
renja

UPUTE ZA KORISTENJE

1) Staviti vagu na ravnu i tvrdu povrsinu.

2) Pritisnuti tipku “ON-OFF/TARA” za ukljucenje
vage. Kada se na ekranu prikaze 0 vaga je spremna
zavaganje.

3) Nastaviti s vaganjem.

Funkcija Nula i Tara

Ove funkcije su korisne za tariranje posude i
za vaganje razlicitih sastojaka uzastopno bez
uklanjanja istih s vage.



Tariranje spremnika

1 slucaj: funkdija nula

Staviti spremnik na vagu

Pricekati da se prikaze tezina posude na ekranu
Pritisnuti tipku TARE za ponistavanje ekrana
Umetnuti sastojak u posudu i pricekati da se
prikaze tezina na ekranu.

2 slucaj: funkcija tara.

Staviti spremnik na vagu

Pricekati da se prikaze tezina posude na ekranu
Pritisnuti tipku TARE za poniStavanje ekrana.

Ako posuda tezi vise od 200g, lijevo gore ce se
prikazati oznaka T koja oznacuje da je aktivna
funkcija TARE.

Umetnuti sastojak u posudu i pricekati da se
prikaze tezina na ekranu.

Zbroj sastojaka

Staviti prvi sastojak na vagu i pricekati da se
prikaze teZina na ekranu.

Pritisnuti tipku TARE za ponistavanje ekrana.
Pricekati da se na ekranu prikaze 0 i dodati
slijededi sastojak .

Ovu radnju mozZete ponoviti vide puta.

1 slucaj: funkcija nula

Kada je cjelokupni zbroj svih sastojaka na vagi
manji ili jednak 200g ekran ce prikazati 0 svaki
puta kada se pritisne tipka TARE.

2 slucaj: funkdija tara

Kada je cjelokupni zbroj svih sastojaka na vagi
manji ili jednak 200g ekran ce prikazati 0 svaki
puta kada se pritisne tipka TARE. Istoviemeno
oznaka T u gornjem lijevom uglu prikazuje da je
aktivna funkcija TARE

U oba slucaja koji se odnose na zbroj sastojaka
(funkcija nula i funkcija tara), kada se uklone svi
sastojci s vage, ukupan zbroj istih se prikazuje ne-
gativnom vrijednoscu

Pretvaranje nacina mjerenja

Staviti vagu na Cvrstu i ravnu povrsinu

Ukljuciti uredaj

Pricekati da ekran prikaze “0” i pritisnuti UNIT za
odabir nacina tezine (g/Ib:0z), natina obujam
vode (ml/fl'oz) i nacin obujam mlijeka (ml/floz)

Ako se odabere nacin tezina nastaviti kao 3to je
opisano u odjeljku “Upute za koriStenje”

Ako se odabere nacin obujam vode ili obujam
mlijeka nastaviti kao sto slijedi:

Staviti spremnik za tekucine na vagu

Pritisnuti tipku TARE za tariranje posude

Uliti tekucinu (vodu ili mlijeko) u posudu

Pricekati da ekran prikaze obujam tekucine

Pretvaranje mjerne jedinice

Za odabir mjerne jedinice izmedu metrickog si-
stema (g/ml) i imperijalnog (Ib:0z/fl0z) nastaviti
kao Sto slijedi:

1) Pritisnuti tipku “ON-OFF/TARA” za ukljucenje
vage.

2) ekran e prikazati 0

3) Prijeci s jedne mjerne jedinice na drugu drzeci
pritisnutom tipku UNIT

4) Kada ekran prikaze Zeljenu mjernu jedinicu,
nastaviti s vaganjem

Ukazivadi

L0: Prazna baterija. Nastaviti s mijenjanjem ba-
terije.

Err: preopterecenje. Ukloniti suvisnu teZinu.

unSt: vaga je nestabilna.

Staviti vagu na ravnu i tvrdu povrsinu.

Iskljucenje

Vaga se automatski iskljucuje nakon dvije minute
nekoriStenja.

Za rucno iskljucenje vage drzati pritisnutom tipku
ON-OFF/TAR.

(idcenje i odrzavanje

Vagu jednostavno ocistiti viaznom krpom.

Ne umakati vagu u vodu i ne koristiti kemijska ili
abrazivna sredstva za ciscenje .

U slucaju izravnog dodira s masnpcama, octom i
hranom jakih boja ili okusa odmah ocistiti.
Izbjegavati dodir sa sokom od limuna.

Uvijek koristiti vagu na tvrdoj i ravnoj povrsini.

Ne koristiti na tepisima.

Ne udarati, tresti te izbjegavati padove vage.



Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per e sue caratteri-

stiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per Fambiente, Per

questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire
I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, [r—
oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in

ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forni-
SCono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per 'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio,
al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e
sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui é composta 'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del
prodotto comporta 'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o batterie nuove ed usate
non devono essere mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di
utilizzare solo batterie dello stesso tipo o equivalenti a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per
sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla polarita,
riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile scariche nel fuoco o disper-
derle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata. Non collegare tra loro gli elettrodi del vano pile per evitare corto
circuiti. Il vano pile deve essere protetto dall'umidita e dalla pioggia. Conservare per future referenze.

E- El simbolo del contenedor de hasura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido
a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio
ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto,
debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida util, en los centros de recogida selectiva de residuos de
aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar,
a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este
servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece
la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva
la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente. Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen
que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que no lo son. Se aconseja utilizar solamente pilas
del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta la polaridad (+/-). Para sostitur las pilas:
abrir la tapa, extraer las pilas descargadas, inserir las pilas nuevas considerando la polaridad, reposicionar [a tapa. No dejar las pilas o
eventuales utensillos al alcance de los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego ni dispersarlas en el ambiente, utilizar [a recoleccion
de residuos diferenciada. No poner en contacto los electrodos de a cavidad de las baterias para evitar corto circuito. Proteger la
cavidad de las baterias de la humedad y de la lluvia. Conservar para futuras referencias.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas téc-
nicas, 0 produto se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a saide e meio ambiente. Por esta razéo o produto
ndo deve ser eliminado junto com o lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagao
nos centros de recolha especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da
aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de
produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega
em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui & evitagdo
de possiveis efeitos negativos para a saide e o meio ambiente e favorece a reutilizagéo e/ou a reciclagem dos materiais
com os quais é composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sancées previstas pela
normativa vigente. Diferentes tipos de baterias novas e usadas ndo devem ser misturadas. Nao utilize baterias recarregaveis e nao
tente recarregar as pilhas que ndo podem ser recarregadas; recomenda-se utilizar somente baterias do mesmo tipo ou equivalentes as
que foram recomendadas. Inserir s baterias sequindo a correcta polaridade (+/-); para substituir as pilhas: tire a tampa, remover do
vdo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com atencdo a polaridade, reposicionar a tampa. Nao deixe as pilhas ou eventuais
ferramentas ao alcance das criancas; ndo jogue as pilhas descarregadas no fogo e ndo as desperdice no meio ambiente, coloque-as
nos contentores para a recolha diferenciada; ndo ligue entre eles os eléctrodos do véo das pilhas para evitar curtos-circuitos. Proteja



0vao das pilhas da humidade e da chuva. Guarde para futuras referéncias.

GR- To axvpwpévo alpBoNo kadou amoppupdTLv umodewkvdeL 0Tt To TPOioV UTIOKELTAL 0E AvaKOKAWGT. Lot To TEXVIKE
XXPOKTNLOTLKE TOU, TO Tpoidv, eqv Sev amoppuoBel owotd, pmopel vor elva emikivbuvo yix Ty vyela perg ke To
meptB&ANov. I 10 Adyo o, To mpoidy dev mpémeL va amoppinrTeTL ol e Tex OTEpEX XoTLKG arrtOBANTeL. Kot guvEmeLe,
1 XpAoTnG Bx TIpEMEL ver HeTaipépeL TNV GUGKeUR 0T TENOG TG Aettoupytkiig Cwig Trg e katdnAa dlapopomounuéve
KEVTPA OUMOYNG Y10t NAEKTPOVIKEG GUOKEVEG Kt AEKTPO-TEXVLKK ATTOBNITE, 1 VIX THV ETTLOTPEWEL 0OV MvOTIIT KXTE
THV XYOPE HLOG VEKG GUTKEVAG LO0BUVapoU TUTOU, 1 ver TV ammoBiboeL Swpedv, o€ TrepimTwon TN pipk&V SLxoTRoEwWY
0¢ KOTOOTAUATY TI0U TPEXOUY VT TV uTtnpeaia. H karkMnhn Eexwptot oukhoyR yia T peTémeLta mpowbnon oty
avakdkwon, emeEepyaoia kew mepBohovTLka oupBom SLéBeon oupBEAEL CTHY OXTTOGUY APVATLKGV ETUTTWOEWY YLK
70 TepLBXMOV KexL THY Lyela ket mpowdel TV znavaxpnoluonoinun 1/ Kk ukadk)\wun WV UNKAY Trou amepTiZouy
Tov eEomhuoys. Nxpévopn eem8ppuyn Tou mpoidvtog amd Tov duokTiT ovvemdyeraw TV Epppoy TwY SlotkTKY
kupooeuwy rov poBhEmovTX amb To voyo. My ypnatpomoteire i PYLEG KoL XproLy piec, My
Yprowomote{te emavapopTiCGeveg wmatapieg ko pnv mpoomaiioere Vo zmxva(popnom omAeg unmplzg ﬂpomvmxl vt
XpnotoTotelre ovo pmatapiec (tou Timov mvno‘roxng e mmg Tiou auwiaTolvra, Eodyere Ti unamplzg pem owom
TIONKGTATA (+/-). L Vet QVTLKGTOTAGETE TIG HTOTOPLEC; GQXIETTE TO KANUHHE, GPULPETTE TIC GeLEC HTraTaipleg amd To XWpo
umoTapuby, Bokre g VEEG umxmp(eg TIPOTEYOVTAG TV no)\tkémm znuvumnoezmms 0 kdhuuuu an OQAVETE Tar TIOUOLG
Vo épBouy o¢ sman 13 uTllXTO(pLEQ 1 aMat Eapripora. an Tendne TG Gbeleg pmorapleg o q:uma 1 70 TepLBoMov, ahhd
Yprowamote{ore kdrota umnpeota avekdkhwanc. My evivere Toug mohou oTig ABeleC umoTapleg yia va v mpokoMéore
BoourGkhawpie. O ydbpog Twv pmoTaIpLY TpETEL var TpoaTaTedeTaL od TV uypaatar ket T Bpox. KpaAaTe awrég Tig odnyteg
yior peNhovike ypron.

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih
tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne
smije it odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno
prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili
predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno
odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem doprino-
si izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koritenje i/ili recikiranje materijala od kojeg
se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama. Razlicite
nove i koristene baterije trebate razvrstati. Ne koristite i ne punite nepunjive baterije. Koristite iskljucivo baterije iste vrste ili slicne
onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite baterije prema polaritetu (+/-). Kako biste zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite
istrosene baterije iz leista, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne ostavljajte baterije i ostali pribor na
dohvat djece. Ne bacaijte istrosene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih odlozite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki
spoj ne spajajte elektrode iz lezista baterija. SaCuvajte ove upute.
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